

默家萌宠 | 这个关爱汪星喵星人新神器我给满分！



100 只狗狗中有 1 个“糖友”

如今每 100 只狗狗中，就可能有 1 只罹患糖尿病¹。在过去 30 年中，被诊断患有糖尿病的狗增加了三倍，很多小宠物因为一直没有查出病情而延误治疗。

别担心，只要主人知道需要做什么，并和兽医一起努力完成宠物的健康计划，糖尿病完全可以得到有效管理。经过治疗、适当的饮食调控和日常保健，“糖友”动物的期望寿命可与同龄同性的萌宠一致。

满分神器闪亮登场

默沙东动物保健新推出的“**宠物糖尿病追踪系统**”的应用，可以有效帮助宠物主人在手机及平板上管理宠物的糖尿病情况。

默沙东动物保健科学营销事务部副总监 **Madeleine Stahl**，兽医学博士表示：“确保宠物的长期健康与幸福，关键在于成功管理糖尿病及其治疗的各个方面。我想，宠物主人——尤其是那些刚刚诊断出宠物患病的主人——将会发现这个应用非常好用，因为它使得所有宠物与糖尿病相关的健康信息唾手可得。”



宠物糖尿病管理就靠它

输入萌宠健康信息

输入以下重要信息，帮助宠物主人进行常规工作及**每日监测**：

- 血糖浓度
- 食物与水的消耗
- 身体状况
- 体重等有效管理宠物糖尿病的元素

与兽医保持实时沟通，创建宠物档案，输入重要健康信息

确保兽医实时跟进宠物的管理计划非常重要。有了此款 APP，宠物主人可一键发送报告给兽医。只要设置好提醒，它会定时提醒你该给宠物服用药物和打胰岛素

注 1: Nelson RW. Canine diabetes mellitus. In: Ettinger SJ, Feldman EC, eds. Textbook of Veterinary Internal Medicine. 7th ed. St. Louis, MO: Saunders; 2010: 1782-1796.

关于默沙东



今天，默沙东已经成为全球医疗行业的领先者，致力于让世界更健康。在美国与加拿大，默沙东称为默克。凭借处方药、疫苗、生物制品和动物保健品，我们与全球客户紧密合作，为140多个国家提供创新的医疗解决方案。我们还与政府等各界携手，开展影响深远的项目，履行我们对提高医疗服务可及性的承诺。更多信息，欢迎访问公司总部官网 www.merck.com。

关于默沙东在中国

中国是默沙东全球增长战略中至关重要的一部分。默沙东中国总部设在上海，同时在北京设有研发中心、在杭州设有工厂，实现了研发、制造和商业运营三擎合一。我们全心全意，向中国大众提供高质量的创新药品、疫苗和服务，造福中国社会。更多信息，敬请访问默沙东中国官网 www.msdcchina.com.cn，或订阅默沙东中国官方微信 [msd_china](https://www.weibo.com/msdchina)。

前瞻性声明

默沙东公司总部位于美国新泽西州肯尼沃斯市，（下称“公司”）。本新闻稿含根据《1995年美国私人证券诉讼改革法案》之安全条款而做出的“前瞻性声明”。本文内容基于公司管理层当前的看法和预期，并且受制于可能出现的重大风险和不确定因素。如果相关假设与现实有所出入、出现风险，或发生不确定情况，实际结果可与前瞻性声明中的预期有实质上的差异。

风险和不确定因素包括但不限于一般行业状况与业内竞争、一般经济因素（包括利率与汇率浮动）、美国及其它国家制药行业监管以及医疗政策的影响、全球范围内控制医疗成本的趋势、技术发展、竞争对手获得的新产品与专利、新产品开发潜在的挑战（包括获得监管部门批准）、默沙东对未来市场形势做出准确判断的能力、制造上的困难或迟延、国际经济金融状况不稳定与主权纷争、默沙东公司拥有的专利和其它保护其创新产品的手段，以及公司面临的包括专利诉讼和或监管行为的法律风险。

除非相关法律要求，默沙东没有义务就新信息、未来事件或其它原因对前瞻性声明进行公开的更新。其它可能导致实际结果与前瞻性声明存在实质性差异因素，请参见默沙东2014年报10-K报表，及公司在美国证券交易所备案的其它文件（可在美国证券交易所网站 www.sec.gov 上获得）。